

既有班員總是不辭辛勞地關懷聯繫，對於有需要安慰與輔導的朋友，更是耐心又溫暖的提供解答與導引。最重要的還是帶回福音的核心，與信仰的根基，就是主耶穌自己。

想到現今垂手可及的網路工具，聚會直播網址連結一鍵觸及，更顯出當時福音步履的寶貴。劉叔叔經常在英查班，藉著 QA 討論向同學提到他赴美求學、認識神並接受福音的見證，也看到回應神的愛最直接與真切的方式。關於委身與擺上，不僅是全年無休，而是對福音的負擔與熱情。

His Eye is on the Sparrow 祂看顧麻雀

在我受邀成為同工時，劉叔叔交給我一份經過挑選的古典英文詩歌精選，裡面都是耳熟能詳，經典傳唱的福音詩歌。印象中，這首 His Eye is on the Sparrow 祂看顧麻雀，是劉叔叔喜歡的詩歌之一，經常在課堂分享或 QA 討論時，劉叔叔會提到搭著運煤船飄洋過海赴美讀書的故事，也談到在美國接受主耶穌成為救主的轉變。他常說到，他是個軟弱的人，主卻看顧他，也顧念他的需要。當福音臨到時，他緊緊抓住神。面對英查班幾位長期慕道的同學，總有尖銳而直接的信仰

問題，劉叔叔憐憫他們心中的困惑，不僅運用他心理學的專長導引，也常常提到主耶穌來世上是要尋找失喪的人，心裡愁苦的人，有人生問題需要解答的人，只要來到主面前尋求就對了。正如詩歌提到，祂既看顧小麻雀，深知我必蒙眷佑。

心意更新的服事

英文查經班在這些年間，隨著網路工具的進步，在連絡工具與福音軌跡上也有著心意更新變化的調整；然而不變的是歷久如新的福音。讓人聽到耶穌，明白福音真理，知道自己是罪人，了解無價救贖的寶貴，接受耶穌成為生命的救主這件事，是不變的真理。值此英文查經班即將邁入第 19 年，數算主恩典，因著每週二晚上的福音出口，讓人即使只有一次進入教會，都能有機會聽到福音的好處，福音的種子進入心中。

劉叔叔服事了這個世代就睡了，他所擺上的見證鼓勵著教會年輕一輩，勇敢傳福音，倚靠主而不靠自己。對於事工邀約不畏懼，隨時常做準備，成為福音精兵。接軌新世代也接續福音好消息。♥

● 今天(4/16)中午 12:45 將召開財團法人董事會，確認 111 年度教會決算案，敬請董事同工參加。



…我的上帝啊，在你祭壇那裏，麻雀為自己找着房屋，燕子為自己找着
雛之窩。如此住在你殿中的便為有福！他們仍要讚美你。

詩篇 84:3~4

台北基督徒聚會處

第 2786 期 2023.04.16

教會網站：<http://www.taipeiassembly.org>

年度主題：重啟與接軌-後疫情時代的門徒新生活

| 主日上午 | 主日下午 | 下週主日上午 | 下週主日下午 |
|--------------------------------------|----------|---------------------------|----------|
| 聚會時間：9 時 45 分 | 2 時 10 分 | 9 時 45 分 | 2 時 10 分 |
| 司 會：羅煜寰弟兄 | | 張庭彰弟兄 | |
| 領 詩：賴大隨弟兄 | | 卜昭信弟兄 | |
| 司 琴：徐漢慧姊妹 | | 王清清姊妹 | |
| 本週講員：曾胤霖弟兄 | | 下週講員：羅煜寰弟兄 | |
| 本週題目：上帝啊！祢聽見了嗎？ | | 下週主題：蒙頭與否？ | |
| 本週經文：詩篇 42 篇 | | 下週經文：哥林多前書 11:2-16 | |
| 本週招待：吳純紹姊妹 林寶猜姊妹 張雪蕙姊妹 音控服事：廖經信弟兄 | | 下週招待：王雅麗姊妹 熊靈琦姊妹 朱妍羚姊妹 | |

台北市中正區 100 南海路 39 號。電話 (02) 23710952 傳真 (02) 23113751

《今日主題》

上帝啊！祢聽見了嗎？

講員：曾胤霖弟兄（惠來里聚會處）

經文：詩篇 42 篇

一. 恩典餘種-可拉後裔

1. 因著上帝的憐憫而存活
2. 靠著恩典而存活
3. 在上帝面前的歌唱者

二. 詩人的憂悶

1. 百姓信仰上的冷淡
2. 禱告似乎沒有得到回應

三. 重拾火熱之心

1. 我的心切慕祢，如鹿切慕溪水。
2. 應當仰望神，因他笑臉幫助我；
我還要稱讚他。
3. 他是我臉上的光榮，是我的神。

回應詩歌：耶穌永遠掌權

當我在患難之中，我仍要信靠耶穌，
你是我一切，我心所依靠的。

當我的心動搖時，我仍要讚美耶穌，
你是我盼望，我心所依靠的。

哈利路亞，哈利路亞，耶穌永遠掌權，哈
利路亞，哈利路亞，耶穌永遠掌權。

白晝，你向我施慈愛，黑夜，我要歌
頌禱告，你是我的詩歌，我的避難所，
叫我抬起頭的神。♥



每週二晚七點半的邀請

~記念劉家煌叔叔

俞齊君姊妹

關於某個”陽謀”

如果你想拉某人”入伙”或著”策畫”讓某人答應做一件事，會暗中運作謀劃，好讓這人甘心”入坑”，有人說這叫”陰謀”。但什麼是”陽謀”呢？

1996年初夏的某天，我接到劉叔叔的電話，提到請我週六下午來教會一趟，有要事交通。帶著忐忑的心依約來到教會中班教室，一開門看到裡面坐著笑嘻嘻的劉叔叔、劉嬸嬸，以及幾位同工。略帶調皮笑容的劉叔叔一看到我就說，今天我對你有個”陽謀”！接著說道：教會有個英文查經班的福音事工，需要同工一起配搭服事，經過一段時間禱告尋求，邀請你配搭協助英文詩歌帶唱！感謝神，這呼召感動我就在當下回應了這奇妙的邀請。當時英文查經班已經成立近兩年，隨著班員的增加，需要同工一起配搭分擔，帶唱詩歌，課文講解，問題討論，回答福音問題。原來這個”陽謀”，是經過一連串的禱告尋求而來。就此，開啟了我每週二晚上的 commitment。與劉叔叔在英文查

經班服事的同工，一直到 2004 年劉叔叔退休交棒，期間一同經歷了神的豐富與美好，也見證了神的信實與可靠。與其說是陽謀邀約，現在看來是個珍貴的同工學習。

關於委身與擺上

到底是什麼原因，能讓人在一個服事工場上每週不間斷地服事十餘年甚至數十年呢？我想這就是所謂的委身，也就是對神的愛與呼召的具體回應。當你明白福音的好處，你會迫切地，不放過任何機會地，讓福音有被傳揚的機會，不放過每一次。當時的承諾，代表著對這服事的態度與擺上，是每週持續而非隨己意而行，是對服事的負責且不僅是風雨無阻。

199x 年代，學習英文是個職場風潮，研讀英文聖經這檔事，又是個新鮮而有話題性的福音邀請。對於聚會處而言，更是創新又能直接接觸慕道朋友的福音事工。教會門口的介紹海報，學習英文詩歌、看聖經學英文的直白邀請，總是在每週二晚上吸引想要學習英文，或著好奇基督教信仰的朋友，踏進門來一窺究竟；更能讓一些週日不容易踏進教會大堂的朋友，有機會接觸到福音。正因為這些因素，更要把握時機，

不僅預備好自己，也求主恩典托住這事工。曾經聽劉叔叔分享，尋求英查班配搭同工的事，當時由於體力的影響曾經想過要放棄，然而主聽了禱告，預備同工，分擔事工。南海英查班在這些年間，因著神的恩典，保守同工能在每週二晚上分別時間，也讓教會打開門迎接尋求真理的人。劉叔叔在這服事上的委身與熱情，讓我們看到榜樣與見證，更勉勵自己認真地追求神的話語，謹慎每次詩歌帶唱時所分享的內容，更是在服事同學的事上，想到福音的好處，勇敢地分享見證。



手寫的電話簿

在那個以市內電話為主要溝通工具的年代，劉叔叔手上的電話簿，是主要的聯絡資訊來源。email 伊梅兒是個時尚，手機還是稀有物品，那是個連即時通的鼻祖 msn 都還沒有的年代。每週來的新朋友，寫下連絡電話，同工們就分工電話邀請與福音跟催。人與人的接觸，福音的邀約，是透過電話簿上留下的號碼，一步一腳印的電話撥打與溫暖的人聲。劉叔叔對於新朋友以及